

Greetings! Saludos! Bienvenido a Seminole Primaria. La facultad y el personal están ansiosos por comenzar el año escolar 2015 a 2016. Este año escolar nos lleva APTT y un nuevo tema de la escuela. Estamos muy orgullosos de nuestra escuela, los estudiantes, profesores y personal, y la comunidad en circulación de los padres que proporcionan maravilloso apoyo a nuestra escuela. Una vez más, la Iglesia de Dios de la Profecía miembros proporcionará a todos los estudiantes de primaria Seminole con una mochila gratis y suministros para este año escolar. Les damos las gracias por su liderazgo en la obtención de estos suministros. Estos suministros estarán disponibles en Open House.     
Este año nos hemos comprometido a la participación de todos los padres en la educación de sus hijos. Estaremos implementando APTT (Equipos de Padres y Maestros Académico). El objetivo de este programa es proporcionar dirigida desempeño de los estudiantes académico para los padres y los recursos para ayudar a sus hijos en casa. De acuerdo a la investigación, el estudiante promedio gasta, el 33% de dormir, el 12% en la escuela, y el 55% bajo la supervisión de sus padres / tutores. El programa constará de 4 reuniones durante todo el año. Es muy importante para un padre, abuelo, hermano o hermana mayor para estar presente durante estas reuniones de la mañana. Estamos pidiendo a los empleadores actuales de ser comprensivo y flexible de estos 4 veces a lo largo del año escolar. Podemos hacer mucho más juntos de lo que podemos hacer solos.
      Además de TTPA, Seminole tiene un tema del super héroe de este año. Todos los niños pueden ser un superhéroe. Sólo tienen la confianza para poner en la capa. Todo el personal trabajará en la construcción de esa confianza para todos los estudiantes a creer en sí mismos y prevén éxito. Vamos a seguir luchando por la excelencia y el trabajo sin descanso para lograr mayor rendimiento de los estudiantes en todas las materias. La misión de Seminole es proporcionar una educación de alta calidad a una comunidad diversa de estudiantes en un ambiente seguro, respetuoso donde todos lograr el éxito personal y académico.
     Estamos entusiasmados y listos para lo que promete ser un año escolar maravilloso.
Próximos
Eventos
9/1 Junta SAC @ 3:15
9/3 K APTT 7:45am
9/8 PTO 5:30 Cafeteria
9/10 1st –APTT 7:45am
9/14 Yankee Candle Recaudación de Fondos
9/16 Dia de Fotos
9/17 2nd – APTT 7:45am
9/22 Beef O Brady Noche Seminole obtendrá el 20% de los ingresos de 4-8 pm.
9/24 3rd – APTT 7:45am
10/1 4th – APTT 7:45am
10/8 5th – APTT 7:45am
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Seminole Elementary
Noticias del Director
Procedimiento para recoger estudiantes. Seguridad del Estudiante es nuestra preocupación número uno!
El nuevo "Rider Pass" se debe mostrar en el salpicadero mientras que en la línea de la recogida. Si el pase no es visible, el padre / tutor tendrá que demostrar que el funcionario de turno una copia de su documento de identidad. A continuación, se confirmemos que el / tutor individuo o padre está en la lista de contactos. Si hay un problema, es posible que pedimos que tire hacia arriba en la línea de aparcar para ayudar a aclarar cualquier problema. Es de suma importancia que la persona que recoja su hijo está en la lista de contactos. El tutor legal puede actualizar esta lista de contactos en cualquier momento en la oficina. Gracias por su paciencia y cooperación en esta política de ti.


Este año los estudiantes serán capaces de trabajar en tres programas basados ​​en Internet en el hogar y la escuela. Los estudiantes recibirán las contraseñas para i-Ready, Reflex Matemáticas y Lectura Acelerada. Animamos a los padres para controlar su uso y hacer preguntas que hacen reflexionar; Sin embargo, los estudiantes deben completar su propio trabajo. Una breve descripción de cada programa sigue. Vamos a tener una noche de padres para repasar las mejores prácticas en el uso de estos programas con éxito.

i-Ready - Programa de Informática Adaptativo para la Lectura y Matemáticas- estudiantes tomarán una prueba de diagnóstico en tres ocasiones durante el año. La prueba de diagnóstico determinará la instrucción apropiada para cada estudiante en particular. Los estudiantes serán capaces de completar las lecciones en el hogar que se encuentran en su nivel adecuado.

Reflex Matemáticas - Un divertido programa de matemáticas interactivo que ayuda a los estudiantes de la Maestría en suma, resta, multiplicación y división.

A. R. - Los estudiantes leen libros y luego toman un lector de concurso acelerado en el equipo para demostrar que el estudiante tenía un nivel básico de comprensión después de leer el libro.
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     La Política de la Junta Escolar del Condado de Okeechobee 5.321 prohíbe la intimidación y el acoso. Esta política integral se puede ver en su totalidad en el sitio web del distrito (www.okee.k12.fl.us).
      La intimidación se define como sistémicamente y crónicamente infligir dolor físico o angustia psicológica en uno o más estudiantes o empleados. Seminole Primaria se llevará a todas las quejas en serio y investigará supuesta intimidación o acoso en el momento oportuno. Los padres, estudiantes, miembros de la comunidad y empleados de la escuela tienen la obligación de reportar cualquier tipo de actos. Los informes pueden hacerse de forma anónima, pero la acción disciplinaria formal no pueden basarse únicamente sobre la base de un informe anónimo. Para informar de un supuesto incidente de intimidación, por favor preguntar a la oficina principal para una forma de incidente de intimidación / acoso o usted puede hablar directamente a la señora Ellinger, Subdirector.
POLITICA DE BULLYING
Programa de PBS Seminole
Seminole Elementary es una escuela Positivo Apoyo Conductual. Creemos en recompensar a los estudiantes por ir más allá y también comportarse de una manera aceptable durante el día escolar. Tenemos tres expectativas de toda la escuela; Sé listo, ser responsable y ser respetuoso. Habrá muchas oportunidades para que los estudiantes obtengan recompensas por PBS durante todo el año escolar. Nuestro comité, dirigido por la Sra Bolan, es difícil en la planificación del trabajo de estos incentivos.
Educación de Box Tops 
    Una manera fácil de apoyar Seminole Primaria es cortar los Box Tops en muchos productos de uso cotidiano en tu hogar. Recopilación de sólo 100 tapas de cajas por estudiante sería recaudar más de $ 6,000.00 para Seminole Primaria. Por favor, hable con alguien que usted conoce y hacer que se cortan y se ahorran estos Box Tops. Ellos pueden ser enviados con su hijo o llevados a la oficina y se colocan en el buzón caja etiquetada Tops for Education. Gracias por el apoyo.
Por favor, ayúdenos Seminole recoger Box Tops para recaudar fondos para nuestra escuela
Programas Educativios
Es con gran emoción que introduzco los siguientes nuevos miembros a la familia de Seminole.
K –   Sra. Lydic
1st – Sra.. Vaughn
2nd – Sra. Shockley
3rd – Sral. Maxwell
       Sra. Fenner
       Sra. Mckane (profesor estudiante)
5th – Sra. Schneider
       Sr. Harrison
       Sra. Rodriguez 

Contador– Sra. Walker
Asistente de Maestro – Sra. Aguirre
Consejera – Sra. Arnold
Cafeteria – Sra. Ebanks



Sra Ellinger da la bienvenida a maestros
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Fuera de Campos Profesores
Desplazados / Sin HogarEducación


Los estudiantes que son identificados como ser desplazado / sin hogar tienen derechos educativos específicos en el estado de Florida. El Distrito Escolar del Condado de Okeechobee está feliz de compartir esta información con usted. Si usted está interesado en aprender más, por favor, nos piden una Folleto Educación Sin Hogar. También puede encontrar la información en esta web:
http://www.okee.k12.fl.us/gsp/html/homeless_documents.html 

os maestros que enseñan en un área que no están certificados se consideran fuera de los docentes de campo. Por ley, debemos notificar a los padres cuando los maestros están enseñando fuera de su campo. Leigh Anne Shockley está trabajando en su elemental certificación / ESOL. Heidi Moore está trabajando en su certificación ESE y certificación ESOL. Shana Schneider está trabajando en su certificación ESOL. Allison Real está trabajando en su certificación ESOL. Nicole Fenner está trabajando en su certificación ESOL. Kara Lydic está trabajando en su certificación ESOL. Angela Maxwell está trabajando en su certificación ESOL. Por favor llamar al Sr. Koff al 462-5116 si usted tiene alguna pregunta .


AVISO NO DISCRIMINACIÓN
El Distrito Escolar del Condado de Okeechobee ha adoptado la Política del Consejo 6.43, ilegal discriminación prohibida. Ninguna persona deberá, sobre la base de raza, color, religión, sexo, edad, origen nacional o étnico, información genética, creencias políticas, estado civil, orientación sexual, discapacidad, si es calificado de otra manera, antecedentes sociales y familiares o sobre la base de el uso de un idioma distinto del Inglés por Dominio Limitado del Inglés (LEP), ser excluido de participar en, ser negado los beneficios de, o ser sujeto a discriminación bajo cualquier programa o actividad de educación, o en las condiciones o prácticas de empleo llevadas a cabo por este distrito escolar, salvo lo dispuesto por la ley.

El Consejo Escolar deberá cumplir con todas las leyes federales y estatales que incluyen el título II de la Ley de Estadounidenses con Discapacidades de 1990 (ADA), modificada por la Ley ADA Enmiendas de 2008 (ADAAA), Título IX, Sección 504, Florida Educación Equidad Ley de Discriminación por Edad en el Empleo (ADEA), la Ley de Información Genética no Discriminación de 2008 (GINA), y los Boy Scouts de Ley de Igualdad de Acceso Latina.

Cualquier empleado, estudiante, solicitante de admisión, o solicitante de empleo que cree que él / ella ha sido discriminado o ha sido acosado por otro empleado, estudiante, o está alentado tercero para utilizar el procedimiento de quejas Plan de Equidad para la presentación de quejas. Usted puede presentar con: director o supervisor inmediato, Coordinador de Equidad del Distrito / Director de Recursos Humanos o el Superintendente.

Director de Recursos Humanos
Título II, Título IX y las quejas de la Ley de la Florida Educación Equidad y
ADA / Sección 504 quejas
700 SW 2nd Avenue, Okeechobee, FL 34974
(863) 462-5000 Ext. 267
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